

ERRATA TO “ADVANCED CALCULUS”

(Online edition)

G. B. Folland

Last updated May 25, 2024

Additional corrections will be gratefully received at `folland@math.washington.edu` .

“line $-n$ ” means “line n from the bottom.”

The version originally posted in August 2023 suffered from a formatting glitch (the fault of my own incompetence) that resulted in the appendix on logic being crudely tacked on at the very end, after the index. It also contained the following two typos:

Page 38, Exercise 11b, line 2: $(2, 0) \rightarrow (2, 1)$

Page 179, Figure 4.8: The image of $(1, 1)$ should be $(a + b, c + d)$.

In the version available now (posted May 25, 2024), these things have been corrected.